

Альфа Центавра, историческая ложь? Перспектива Мари и Урма.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 4 сентября, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Это видео можно воспринимать как научную фантастику или по своему усмотрению, но я отношусь к этой информации очень серьёзно. Тот, у кого есть глаза, пусть увидит.

В первой части этого видео я поделюсь с вами официальной историей народа Альфа Центавра. Это история альфратеанцев, которую Галактическая Федерация даёт всем в космосе. Это то, что они узнают о ней, исследуя архивы Федерации, и то, что все принимают за правду, и почти никто не сомневается в этом.

Во второй, более короткой части этого видео я расскажу вам о том, что я заметила. Многие несоответствия и дыры в официальном повествовании, которые заставляют меня твёрдо верить, что всё выдуманно, а также то, как я связываю всё это с тем, что происходит на Земле прямо сейчас. Думаю, на этот раз я стала полным теоретиком заговора, причём не менее чем на двух уровнях – земном и космическом.

Официальное изложение истории альфратернского народа выглядит следующим образом. Они населяют вторую планету звезды Альфа Центавра А в тройной звёздной системе Альфа Центавра, состоящей из Альфа Центавра А, Альфа Центавра В и Альфа Центавра С, также известной как Проксима Центавра. Они находятся на расстоянии примерно 4,36 световых лет от Земли, что делает их ближайшей звёздной системой и галактическими соседями Земли. Ближайшая точка системы – Проксима Центавра – находится на расстоянии всего 4,26 световых лет.

Вторая обитаемая планета, вращающаяся вокруг солнца Альфа Центавра А, суперпригодная для жизни планета класса М, классифицируемая как лучшее место для жизни с климатом, гравитацией и биологией, более благоприятными, чем на Земле, для существ лирианского происхождения, включая людей.

Климат здесь менее экстремальный, чем на Земле, меньше климатических колебаний, больше стабильности, лучше содержание кислорода и больше пресной воды, чем на Земле, а гравитационное притяжение составляет 0.9 от земного. Там на 10 % легче жить, просто потому что вешишь меньше.

Биология там столь же разнообразна, как и на Земле, только там гораздо меньше враждебных животных и растений, что делает её в целом более безопасным местом для жизни.

Согласно официальной истории, эта планета изначально называлась Фаэтоном её верховными хозяевами-рептилиями, как это рассказывает официальная история, и лишь

недавно её название было изменено на планету Альфрата, от которой её жители и взяли свое имя.

200 000 лет назад, хотя другие источники Федерации утверждают, что всё это произошло два миллиона лет назад, все существа, известные как лирианцы, что, по сути, является другим названием людей или космических людей, жили на планете Лира, которая является второй планетой, вращающейся вокруг звезды Вега, находящейся на расстоянии около 25 световых лет, в созвездии Лирь, которая также считается одной из ближайших к Земле звёзд.

Согласно записям Федерации, планета Лира является местом происхождения человеческой расы и всех остальных с таким же телом, всей так называемой лирианской семьи.

Интересно, что Земной Кабал, похоже, знает об этом и также поместил происхождение человеческой расы на звезду Вега в одном из своих самых важных фильмов на эту тему, фильме 1997 года «Контакт», где в главных ролях снялись Джоди Фостер и Том Скерритт, но я отвлекаюсь.

Лрианцы жили там мирно, уживаясь с дружелюбными соседями – кошачьей расой урма, которые населяли и до сих пор населяют первую планету той же звезды Вега, называемую Авион. И в то время лирианцы имели ограниченные возможности к межзвёздным перелётам, ограничиваясь передвижением только между местными звёздными системами и планетами, в основном для торговли.

Существует другой источник Федерации, который противоречит этому, утверждая, что в то время лирианцы были способны только на межпланетные путешествия, ограничивая свой диапазон передвижения только окрестностями самой звезды Вега.

Всё было хорошо, и жизнь была прекрасна, пока они не столкнулись с жестоким нападением и захватом со стороны конгломерата сил, состоящего в основном из рас звёздных систем Ориона. Среди этих рас было несколько разновидностей серых, все они работали на своих господ рептилий, в основном из семейства Драко.

У лирианцев не было ничего похожего на настоящую или полноценную армию, да им она и не была нужна, ведь они мирно и в основном изолированно жили на своей планете, что делало их легкой добычей для хорошо организованных и хорошо вооруженных орионских захватчиков.

Большинство лирианцев были убиты или взяты в плен. Однако несколько лирианских кораблей, полных людей – мужчин, женщин и детей, сумели спастись от орионских агрессоров и бежали в разные точки Галактики, преследуемые своими врагами.

Это событие называют «Великой экспансией» и считают, что именно тогда лирианская раса была вынуждена распространиться и основать колонии на бесчисленных планетах в этом галактическом квадранте. Это событие также знаменует собой начало знаменитых Орионских войн.

Это объясняет, почему лирианская раса, или раса космических людей, так плодовита, ведь

сегодня её можно встретить по всему Млечному Пути. И как гласит официальная история, необходимость в рабочем союзе возникла не только у людей, принадлежащих к лирианской расе, но и у представителей других нечеловеческих рас, которым также угрожало вторжение тех же орионских агрессоров, и они почувствовали необходимость организовать движение сопротивления, чтобы более эффективно противостоять своим общим врагам. И это движение сопротивления сегодня называется Объединенной федерацией планет, известной просто как Галактическая федерация.

Именно здесь говорится, что рептилианские захватчики решили использовать планету Фаэтон (ныне планета Альфрата) в качестве планеты-тюрьмы, чтобы свозить туда всех лирианцев, которых они захватили по всему галактическому квадранту, и распределять их среди своих союзников и цивилизаций, поскольку они использовали лирианцев для работорговли и в качестве пищи, как мясо.

На планете Фаэтон захваченных лирианцев сначала держали в клетках, где их заставляли размножаться, а когда дети рождались, их разлучали с матерями, которые больше никогда их не видели.

Когда повелители изолировали достаточную часть молодого населения, тех пленных лирианцев, которые помнили, откуда они родом, убивали и продавали или распределяли по назначению, стирая память народа, а вместе с ней и его истинное происхождение. Молодые люди росли, веря лишь в ложную историю, объясняющую, кто они такие, в основном говорящую им, что они развились на этой планете и являются её коренными жителями.

После того как орионским рептилианцам удалось подчинить себе разум нового лирианского населения, они могли позволить ему бродить по планете более или менее свободно, лишь подчиняясь строгим правилам и принадлежа к определённому региону планеты с его городами-государствами, которые, по сути, являются фермой.

Эти лирианцы были пленниками на той планете, но им ничего не говорили о существовании космоса и о том, что среди звёзд есть ещё такие же люди, как они, а также их держали в неведении о том, кто их истинные верховные хозяева и каковы истинные намерения тех по отношению к ним.

Лиррианцев держали на фермах, где их передвижение было ограничено несколькими километрами вокруг, а если им нужно было уйти дальше, то приходилось просить специальные разрешения в виде документов, и те, кто устанавливал эти правила, были не кто иные, как другие лирианцы, такие же, как они, с контролируемым разумом и верящие в тот же ложный нарратив или систему убеждений Матрицы.

Время от времени, когда их повелители рептилианцы чувствовали, что пришло время, они придумывали битву или войну между одной группой людей и другой, где брали людей в плен и отправляли их прямо в свою сеть торговли рабами и мясом, давая оставшемуся населению больше лжи и ложных историй, чтобы оправдать, почему их любимые никогда не вернулись. Больше всего в плен попадали мужчины, поскольку женщины оставались в основном для размножения и ухода за потомством.

После нескольких сотен лет следования этой системе, рептилианцы повелители планеты Фаэтон решили, что она недостаточно эффективна, так как торговые сети между их расами и подобными им стали более требовательными, поэтому они решили вернуться к человеческому сельскому хозяйству, где лирианское население держали взаперти в небольших контейнерах, называемых городами, из которых им не разрешалось выходить.

Из этой популяции невольников они забирали нужных людей прямо в клетках на фермы, в основном в подземные помещения, где их снова заставляли размножаться, забивали на мясо, забирали для работорговли и всех вариантов этих двух основных вещей.

Через несколько десятилетий планета и система превратились почти исключительно в человеческую ферму, основанную на клетках самого бесчеловечного, жестокого и открытого типа, где также убивали людей на глазах у их близких и других людей, чтобы создать атмосферу ужаса и чтобы подпитывать своих тёмных астральных существ и злых демонов-эгрегоров, которым поклонялись рептилианцы.

Поскольку рептилианцы становились всё более жадными, они начали забирать лирианцев с соседних планет, например, из звёздных скоплений Гиад и Плеяд, оправдывая тем самым существование Галактической Федерации как организации, призванной противостоять и защищать от этих злых существ, в первую очередь с Ориона.

Но не только, ведь к тому времени злобному альянсу на базе Ориона удалось создать обширную сеть сотрудничающих с ними рас и культур, в которую, по иронии судьбы, входили и многие лирианцы, работавшие на них, возможно, добровольно или не зная, что они делают и на кого работают. А планета, с которой они похитили большинство людей, чтобы доставить их на планету-тюрьму Фаэтон, была планетой Земля, которую они также использовали для тех же целей.

Эта ужасающая динамика продолжалась, по крайней мере, несколько тысяч лет, пока Галактическая Федерация не стала достаточно сильной, чтобы начать полномасштабную наступательную военную операцию по освобождению, кульминацией которой стало официальное освобождение планеты Альфрата в 1560-1570 годах. Существует знаменитая картина события, или борьбы, в небе над Нюрнбергом, Германия, в 1561 году, и предполагается, что это была битва, имевшая большое отношение к освобождению альфратеанского народа.

После кровопролитной, но успешной военной операции планета Фаэтон была освобождена от угнетателей рептилианцев, и люди смогли вернуться к тому чтобы свободно заселять планету, находясь под пристальным вниманием и руководством самой Галактической Федерации, которая научила их переходу к холистической политической системе советов, широко используемой в самой Федерации, и, хотя и с собственным вариантом, альфратеанцы используют её и по сей день.

Основной вариант холистической политической системы, о котором стоит упомянуть, это своего рода гибрид между полноценным холистическим обществом, как в большинстве цивилизаций звёздного скопления Плеяды, и демократической системой голосования, как на Земле. На Альфрате большинство членов Совета избираются на должность, что, по мнению

многих, в том числе и по моему мнению, противоречит самой сути холистического общества.

Внешность среднего альфратеанца очень похожа на латиноамериканскую, но это вполне логично, ведь она является результатом смешения и сочетания всех других человеческих рас, как это и произошло на планете Фаэтон, ныне Альфрата, по крайней мере, с официального года освобождения 1561 и по сей день.

Есть много альфратеанцев, которые похожи на представителей любой другой расы, живущей на Земле, а также на тех, кого на Земле нет, так что латиноамериканская внешность не является исключительной, но довольно распространена среди них.

Конец официальной истории.

Как я уже сказала в начале этого видео, мне кажется, что я становлюсь настоящим космическим теоретиком заговора, потому что я вижу слишком много вещей в этой официальной истории, которые просто не сходятся.

Начнём с того, что даты просто не сходятся, и оправдание, что время в космосе очень трудно рассчитать, в данном случае не кажется достаточным.

Начнём с того, что существуют противоречия относительно того, когда всё это произошло. Как я уже говорила, в одних источниках говорится, что это было два миллиона лет назад, а в других – что всего 200 000 лет назад.

Единственной крупной битвой, зафиксированной другими расами в своей истории, которая произошла в этом звёздном районе, включающем Землю и тройную звёздную систему Центавра, были войны Тиамат, которые, по оценкам, произошли всего 12 500 лет назад.

Далее, официальное повествование утверждает, что все лирианцы были сосредоточены на планете Лира, в то время как другие источники ясно указывают, что люди как таковые населяли эту галактику на бесчисленных планетах задолго до того, как Лира была захвачена.

Другие альтернативные источники информации, которые во многом противоречат официальной версии Федерации, исходят от котов урма, близких союзников тайгетеанцев. Коты урма утверждают, что вторжения на планету Лира быть не могло, потому что они живут на соседней планете, вращающейся вокруг той же звезды, на планете Авион, и должны были запечатлеть эти события в своей истории.

Как государство Урма, они должны знать это, потому что они очень доминирующая, сильная, агрессивная военная цивилизация, которая никогда не упустит хорошую драки, говоря их словами. А с 300-килограммовыми котами в броне и с плазменным оружием никто не связывается. Кроме того, вся эта история не только похожа на «Звёздные войны», которые в любом случае являются не более чем очеловеченной публичной версией «Войн Ориона», но и пахнет профедеративной пропагандой.

Кроме того, по словам котов урма, планета Фаэтон уже тысячи лет находится в контролируемом Федерацией пространстве, как и Земля. И они утверждают, что в этом

галактическом квадранте не было ни рептилианских, ни орионских опорных пунктов ни в то время, ни в какое-либо другое время, близкое к тому, когда, как утверждается, произошли эти события, и коты говорят, что они бы узнали об этом, поскольку исторически они не в ладах с Орионом в целом и с группами цивилизаций, которые там формируются. К тому же эта область космоса находится недалеко от их главной звезды Веги, что делает её одним из наиболее интенсивно патрулируемых урма мест в этом галактическом квадранте.

Галактическая Федерация должна была знать обо всём, что происходило на планете Фаэтон, и действовать там в разрешительной манере, как это происходит сегодня с Землёй и её проблемами. Вся эта история, как вы, наверное, заметили, является копией того, что происходит на Земле, только адаптированной к планете Фаэтон. Вся эта история прекрасно вписывается в повествование, которое сегодня продвигается во многих контролируемых правительством сообществах Новой Эры, о благожелательной Галактической Федерации любви и света, которая, как говорится, в любой момент освободит Землю, хотя этот момент никогда не наступает.

Всё это заставляет жителей Земли поверить в то, что они будут освобождены от угнетающей силы и что им не нужно ничего делать самим, потому что обо всём позаботятся, подобно тому, как это произошло с так называемым движением патриотов несколько лет назад, которое также проталкивало идею оглянуться назад и ничего не делать, наслаждаясь шоу.

Всё это заставляет меня всё яснее понимать, что Галактическая Федерация фактически контролирует все события на Земле, и я также вижу, что они используют ту же тактику, что и в отношении альфратеанского народа, который сегодня слепо любит Федерацию и подчиняется всем её правилам, потому что они твёрдо уверены, что обязаны им своей свободой и должны платить им преданностью, точно так же, как люди Земли отреагировали бы после освобождения, которое должно произойти после фальшивого инопланетного вторжения, подобного тому, которое они планируют.

Я вижу только, что правда скрыта под несколькими сотнями слоев лжи, как на Земле, так и в космосе, а коты урма, которые, кстати, никогда не подчинялись правилам Федерации, или подчинялись только тогда, когда хотели, поскольку никто не может приказывать коту, что делать, стали большой помехой для Федерации по многим причинам, включая то, чем они теперь делятся со мной и моей группой, высказывая свою точку зрения на исторические события в космосе и на Земле, которые не совпадают с официальным изложением.

Я благодарю своих друзей, пушистых комочков котов урма, за то, что они поделились со мной своей точкой зрения на историю альфратеанцев, особенно Ариша, офицера по коммуникациям урма звёздного корабля «Авион-1», который говорил со мной через удалённое присутствие, чтобы поделиться своей точкой зрения на этот вопрос, своим глубоким и спокойным кошачьим голосом, который звучит как гром с мурлыканьем, и который подтвердил многое из того, что я уже подозревала сама. Он знает, что я поделюсь его точкой зрения со всеми вами, и крепко обнимает вас всех. Можно сказать многое ещё рассказывать, и я буду делиться этим с вами по мере того, как мы будем продвигаться вперёд.

Я должна сказать, что тайгетские архивы утверждают ту же самую информацию, которую Галактическая Федерация продвигает как правду, но это первый случай, когда мы получили

чёткую информацию, которая противоречит как официальному изложению Федерации, так и принятой тайгетеанцами информации об истории народа альфратеанцев, и я буду исследовать это дальше. Похоже, скоро появится ещё много информации.

Спасибо за просмотр моего видео, за лайк и подписку, чтобы увидеть новые материалы, если вы считаете их ценными, и я надеюсь видеть вас здесь в следующий раз. Берегите себя и будьте здоровы.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=0XoQEQsyTaE>

<https://swaruu.org/transcripts/alpha-centauri-mentiras-historicas-perspectiva-de-mari-y-de-urmah>